



Воскресенье. Лондон. "Челси" - "Арсенал" - 2:1. Партнеры поздравляют Хуана Мату с забитым мячом. Фото REUTERS.

## **ЧЕМПИОНАТ АНГЛИИ. ПРЕМЬЕР-ЛИГА. 23-й тур**

### **ЧЕЛСИ - АРСЕНАЛ - 2:1 (2:0)**

**Голы:** Мата, 6 (1:0). Лэмпард, 16 - с пенальти (2:0). Уолкотт, 58 (2:1).

**"Челси" (Лондон):** Чех, Аспиликуэта, Иванович, Кэйхилл, Коул, Рамирес, Лэмпард, Азар, Оскар (Бертранд, 72), Мата, Торрес (Ба, 81).

**"Арсенал" (Лондон):** Щенсны, Санья, Мертесакер, Вермален, Гиббс, Диabi (АРШАВИН, 75), Коклен (Рэмси, 59), Уолкотт, Уилшир, Касорла, Жиру.

**Наказания:** Щенсны, 16. Мата, 66 (предупреждения).

**Судья:** Аткинсон.

**20 января.** Лондон. Стадион "Стэмфорд Бридж". 41 784 зрителя.

*Нападающий "Арсенала" Андрей Аршавин спустя полтора месяца появился на поле в основном составе "канониров". Но это не помогло его клубу избежать поражения в лондонском дерби.*

Неделю назад, после матча с "Манчестер Сити", проигранного со счетом 0:2, главный тренер "Арсенала" Арсен Венгер сказал, что его команда начала встречу слишком робко, футболисты были отчего-то не уверены в себе, за что и поплатилась. "Сити" тогда начал очень мощно, и закончилось все удалением защитника "канониров" Косьельни уже на 10-й минуте, пусть и весьма спорным, которое во многом определило характер встречи и ее исход. Как оказалось, никаких уроков из той истории "Арсенал" не извлек, за что и поплатился.

Зато тренерский штаб "Челси" во главе с Рафаэлем Бенитесом, видимо, внимательно изучил ту игру. Хозяева с первых минут предложили сопернику высокий темп и ринулись вперед, и уже к 16-й минуте забили два мяча, и к обоим оказался причастен Рамирес. Сначала бразилец в центральном круге отобрал мяч у Коклена (как показалось многим, с явным нарушением правил), переадресовал его Аспиликуэте, а тот прекрасным пасом метров на 40 вывел к воротам Мату. Удар испанца под перекладину был неотразим. А через десять минут все тот же Рамирес снова прекрасно сыграл в отборе в центре поля и успел поддержать начавшуюся благодаря этому контратаку. Мата наградил бразильца передачей, но забить Рамиресу помешал Щенсны, сбивший полузащитника "Челси". Пенальти четко реализовал Лэмпард.

Рамирес вообще провел выдающийся тайм и вполне мог решить исход поединка еще до перерыва, но, вырвавшись к воротам, пробил во вратаря. А трио атакующих хавбеков "синих" в лице Маты, Оскара и Азара, постоянно перемещаясь и получая мяч, не давали передышки коллегам по амплуа и защитникам из "Арсенала". У гостей самым активным был подписавший новый контракт с клубом Уолкотт, но вся его активность сводилась к тому, что он раз за разом попадал в офсайд.

Однако не даром главный тренер сборной России Фабио Капелло говорил, что самый опасный счет в футболе - это 2:0, поскольку лидирующая команда часто утрачивает концентрацию и успокаивается, чем и пользуется соперник. Когда на табло горят цифры, например "1" и "0", такого не происходит, ибо преимущество слишком зыбко. С "Челси" случилась как раз то, чего так опасается Капелло. "Синие" после перерыва сбавили обороты, чем "Арсенал" и воспользовался. Уолкотт, наконец, оказался в правильном положении (чуть задержался Кэйхилл), что моментально заметил Касорла, наградивший партнера изумительной передачей. Лучший бомбардир "канониров" в

сезоне представившийся шанс использовал.

После чего "Челси" моментально собрался, и пусть "Арсенал" и владел территориальным преимуществом, моментов у ворот Чеха почти не возникало, если не считать двух опасных штрафных ударов, запоротых Касорлой и Вермаленом. Не помог "Арсеналу" и выход Андрея Аршавина, который появился на поле впервые с 4 декабря. Но за предоставленные ему 15 минут россиянин никак себя не проявил, совершенно не усилив атакующую игру "канониров".

А вот "Челси" вполне мог забить третий мяч, но вышедший на замену Ба, уже обыграв Щенсны и пробивая по пустым воротам, попал в успешного подстраховать своего вратаря Вермалена. Победив, "синие" закрепились на третьей строчке в таблице, "Арсенал" же остался на шестой позиции, которую делит с "Вест Бромвичем" и "Ливерпулем".